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Grand Conseil

Secrétariat général
Pl. du Chàteau 6

1014 Lausanne

Interpellation
(formulaire de dépôt)

A remplir par le Secrétarjat du Grand
Conseil

No de tiré à part : }% ,) QT- llC>

Déposé le : %?».C:»l.'i3

Scanné le :

Art. 115 et 116 LGC L'interpellation est une demande d'explications ou de précisions adressée au
CE sur un fait du gouvernement ou de son administration. Elle porte sur une compétence propre ou
déléguée du CE et peut être développée oralement devant le GC. Les questions qu'elle contient
sont exprimées de telle manière que le CE puisse y répondre et sont suffisamment précises pour
qu'une réponse courte y goit apportée dans le délai légal (attention : ne pas demander un rapport,
auquel cas il s'agit d'un postulat).
Délai de réponse dès le renvoi au CE : trois mois.

Titre de l'interpellation
JOJ 2.020 ; combien de sites seront-ils encore menacés ?

Texte déposé
Après la défection pour le curling à Morges, et également les doutes importants de maintien du ski
nordique à la Vallée de Joux, les inquiétudes demeurent concernant les sites prévus pour les JOJ.
Des craintes légitimes pour le Jura Vaudois qui pourrait se retrouver sans aucune discipline
organisée dans la région. Ce constat est très surprenant voire inquiétant sachant que les JOJ
débuteront dans moins de deux ansi'

Dans ce contexte, je pose les questions suivantes au Conseil d'Etat :

1 . Les différents sites retenus, sont-ils aujourd'hui définitifs ?
2. Au vu des refus oÛ oppositions de ces derniers jours, le Conseil d'Etat a-t-il d'autres alternatives

afin d'éventuellement déplacer les sites ?
3. Le Conseil d'Etat avait-il anticipé les oppositions émises par les différentes organisations de la

nature sur le site de la Vallée de Joux, ceci 30 mois après l'acceptation de la candidature
Iausannoise par le CIO ?

4. Quel impact financier les modifications ou changement de sites pour les différentes compétitions
y aura-t-il pour le Canton ?
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